
Veletrh pracovního uplatnění v medicíně a farmacii 

V úterý 4. dubna 2017 se koridor Farmaceutické fakulty UK v Hradci Králové již podruhé zaplnil studenty 

všech ročníků, kteří obcházejíc jednotlivé stánky vystavovatelů z řad lékáren, výrobců léčiv, 

poradenských agentur či například Státního ústavu pro kontrolu léčiv, získávali zejména informace o 

svém uplatnění po absolutoriu magisterského studia. 

 U třiadvaceti stánků se mohli návštěvníci dozvědět blíže nejen o potenciálním budoucím zaměstnání, ale 

rovněž získat informace o konání praxe, či následném postgraduálním studiu či zahraničních stážích, a 

také se například dozvědět více o organisaci Lékaři bez hranic či proniknout do tajů lidského těla zevnitř 

skrze prohlídku virtuální realitou. Letošní, v pořadí již osmý ročník VPUMFu, byl rekordní nejen co do 

počtu vystavovatelů, ale rovněž i co do počtu návštěvníků, kterých bylo registrováno více než 450. 

Návštěvníci při registraci obdrželi již tradičně veletržní plátěnou tašku, která obsahovala kromě letáků 

s dalšími nabídkami uplatnění v oboru i booklet s  informacemi o vystavovatelích. Během celého dne 

probíhal hned za koridorem v přednáškovém sále doprovodný program, který byl jako celý Veletrh 

slavnostně zahájen v 9 hodin úvodním slovem pana děkana doc. PharmDr. Tomáše Šimůnka, Ph.D. a 

prezidenta Spolku českých studentů farmacie, který ve spolupráci s Asociací studentů medicíny Veletrh 

pořádá, Davida Suchánka. Následně zde mohli návštěvníci zhlédnout presentace jednotlivých 

společností, ale i přednášku českého nezávislého lékárníka Mgr. Aleše Nedopila či poutavý vhled do 

poslání lékárníka u Lékařů bez hranic, která probíhala v anglickém jazyce. 

 Jak jsme se od mnohých studentů, kteří Veletrh navštívili mohli následně dozvědět, byl pro ně 

ohromným přínosem. Nejenom, že získali mnoho informací o svém budoucím uplatnění v oboru, ale 

mnozí si odnesli přímo kontakty do svého budoucího zaměstnání! 
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Partner edukace - Health communication s.r.o. 

Mediální partner -  Hospital TV společnosti iOPAVSKO.cz s.r.o. 

 

 

Jakub Eduard Syřínek. 

V Hradci Králové 10. dubna 2017. 


